

Волшебником быть легко...

ДЕКАБРЬ 733545
ГБУК КемОИБ им. В.Д.Фёдорова
Газетно-журнальный фонд
ПН. 5 12 19 26
ВТ. 6 13 20 27
СР. 7 14 21 28
ЧТ. 1 8 15 22 29
ПТ. 2 9 16 23 30
СБ. 3 10 17 24 31
ВС. 4 11 18 25

КУРС ВАЛЮТЫ
(ЦЕНТРОБАНК)
\$ 32,05 руб.
€ 41,70 руб.
Интернет-приемная губернатора
www.mediakuzbass.ru



238 (25444)

ОБЛАСТНАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА

Кузбасс

21 ДЕКАБРЯ 2011 г., СРЕДА

в Курсе дела

Стать помощниками... ДЕДА МОРОЗА захотели тысячи кузбассовцев

Маленькая Дащенко Павловская из березовского детдома «Рябинка» очень хочет подарок. К Рождеству. И получит. Как и другие дети из детских домов, приютов, других учреждений для сирот и просто семей с низкими доходами. Кузбасс нынче стал зоной массовой благотворительности и милосердия. Оказалось, что мы готовы делать добро и малым, и старым людям в праздники и будни. Начавшиеся в октябре благотворительные акции в рамках марафона «Кузбасс – территория добра» – тому подтверждение. Акции продлятся весь декабрь, но уже сегодняшние результаты впечатляют.

K светлому
празднику
Рождества

С 15 декабря по 5 января в Кузбассе объявлена областная благотворительная акция «Рождество для всех и для каждого». В кемеровском торгово-развлекательном центре «Променад-3» она стартовала даже раньше – 14 декабря. Как вспоминает Ольга Рыбалкина, управляющий центром, уже первый день проявил интерес кемеровчан к затее. Хотя было сделано лишь десять подарков для детей, но началась акция положено. Да и какие подарки! Фен, плеер, машинки с дистанционным управлением, сладости. А эмоций сколько среди покупателей! Те, кто не попал по каким-то причинам в число



Фото: Кирилл Кухмарев

дарителей в тот день, наверняка решили стать ими чуть позже, предполагает Ольга Михайлова. Ведь в последние дни исполнителей пожеланий ребят заметно побывало.

А свои пожелания дети-

сироты написали в открытках, размещанных на ёлках в торговых центрах Кузбасса. У каждого кузбассовца будет возможность выбрать понравившуюся открытку ребёнку и опустить купленный для него в торговом центре пода-

рок в специальную рождественскую корзину, установленную там же. Волонтёры передадут все подарки адресатам, а кузбассовцы – принявшие участие в акции, получат в подарок календарь 2012 года с символикой «Рождества для

всех и для каждого» и открытку ребёнка.

Отметим, что акция «Рождество для всех и каждого» проходит в рамках областного проекта «Мама, ищи тебя!».

(Окончание на 2-й стр.)

цифра
120

учреждений образования, культуры и спорта введено в эксплуатацию, реконструировано и капитально отремонтировано в Кузбассе в 2011 году. На эти цели было направлено более 5 млрд рублей из различных источников финансирования.

факт

Вышла в свет монография «Шахтная травма в Кузбассе», посвященная проблемам оздоровления горняков, пострадавших в авариях.

Монография под редакцией Анатолия Кричевского, Ильгиза Галеева, Валерия Дроботова содержит материалы по экстренной медицинской помощи шахтерам, пострадавшим в шахтах при взрывах, пожарах и авариях, накопленные в Кузбассе. Особое место в книге занимают проблемы безопасности подземной угледобычи.

Коллективный труд станет настольным руководством для специалистов медицины катастроф, и для каждого врача, имеющего отношение к лечению пострадавших при авариях и катастрофах на шахтах.

Коллизия
Квартира «под грибком»

Молодые специалисты Алла и Сергей Абрамовы народились не могли, когда пришло известие о том, что они наконец-то смогут заселиться в новую четырехкомнатную квартиру. До этого молодая семья с двумя малолетними детьми микалась по чужим углам. Квартиру по ипотечному кредиту они приобрели по программе «Евраз плюс бюджет». Сергей работает бригадиром отгрузки на Западно-Сибирском металлургическом комбинате, Алла – педагог, заведующая отделом массовой и методической работы детско-юношеской спортивной школы № 7. Семья Абрамовых по всем пунктам «вписывалась» в условия программы. И решила воспользоваться возможностью приобрести собственное жилье.

За новую четырехкомнатную квартиру стоимостью всего 1 миллион 648 тысяч рублей они внесли первоначальный взнос в 420 тысяч рублей. Около 560 тысяч на безвозмездной основе предоставил «Евраз-

холдинг», остальные деньги Абрамовы по условиям ипотеки должны выплатить до 2021 года. Подобный расклад молодую семью устраивал.

(Окончание на 2-й стр.)

Как стало известно...

Вся правда об АИК

Сегодня в музее-заповеднике «Красная горка» состоится презентация книги Людмилы Галкиной «АИК «Кузбасс».

Книга посвящена одной из самых необычных страниц в истории нашего края: в 1920-е годы маленький сибирский городок Щегловск (Кемерово) стал центром крупнейшего международного проекта, в котором участвовали люди 30 национальностей из разных стран мира.

«Чем же была автономная индустриальная колония на самом деле? что заставило людей разного социального статуса отправиться в далекую разрушенную войной Сибирь? Почему для одних Кузбасс стал «адом», а другие не только тепло и с удовольствием вспоминали о нём, но и передавали любовь к России своим детям и внукам? Как уживались представители тридцати национальностей и как складывались отношения между ними и местным населением? Почему была ликвидирована колония? Какую роль сыграла она в истории нашего края? Надеюсь, что читатель найдёт ответы на эти и другие интересующие его вопросы в предлагаемой книге» - пишет автор в предисловии.

Книга «АИК «Кузбасс» уникальна тем, что это первое в нашей стране издание, рассказывающее ПОЛНОЮ историю Автономной индустриальной колонии «Кузбасс». Все предшествующие публикации были посвящены отдельным аспектам этой темы (биографиям колонистов, их воспоминаниям и пр.).

В основу книги положены материалы диссертации, защищенной ЛЮ.Галкиной в Кемеровском государственном университете. Текст адаптирован для рядового читателя. Впервые в России при изучении этой темы автором были использованы иностранные источники, в том числе из архивов США.

Книгу долго ждали, поскольку доступ

к материалам диссертации ЛЮ.Галкиной имел ограниченный круг читателей. Теперь узнать историю АИК «Кузбасс» могут и зарубежные читатели: на английском языке сделаны подписи под иллюстрациями, изложено краткое содержание глав.

Издание книги «АИК «Кузбасс» станет достойным завершением года 90-летия деятельности колонии, который широко отмечался в 2011 году в Кемерове.

Ольга ШТРАУС.

Стремятся к нулю

Задолженность по заработной плате в Кемеровской области на 1 декабря текущего года (13,6 миллиона рублей) остается одной из самых низких в Сибирском федеральном округе.

За ноябрь она сократилась на 1,1 миллиона, или на 7,7%. Больше всего должны своим работникам промышленные предприятия и организации в Новосибирской области – 82,7 миллиона рублей. Долг более 73 миллионов висит на работодателях в Красноярском крае. Около 58 миллионов рублей не выплачено в Иркутской области.

Долги по зарплате в Омской и Томской областях составляют 16,1 и 28,2 миллиона рублей соответственно.

Если взглянуть чуть шире, то наибольший размер просроченной задолженности по зарплатной плате приходится на Кировскую область – 136,3 миллиона рублей, Башкортостан – 117,3 миллиона рублей и Нижегородскую область – 109,9 миллиона рублей. Эти данные приводят Росстат.

Кстати, среднемесячная заработка в Кемеровской области по итогам 10 месяцев этого года составила 19999 рублей. По сравнению с соответствующим периодом 2010 года она возросла на 14%. Однако с учетом инфляции ее реальный размер увеличился по сравнению с январем-октябрем прошлого года на 5,6%.

Антон СМИРНОВ.

КУРЬЕР

Служба новостей «Кузбасс», тел.: 72-67-67, 72-36-45.

горсовет

Дополнительные выборы

На внеочередном заседании Кемеровского городского Совета рассмотрен вопрос «О назначении дополнительных выборов депутатов Кемеровского городского Совета народных депутатов по избирательным округам №18 и №35».

Напомним, Михаил Григорьевич Черняк досрочно прекратил полномочия депутата по округу №35 в связи с тем, что избран главой Мышковского городского округа. Светлана Григорьевна Черная сложила депутатские полномочия по округу №18 по собственному желанию.

Принято решение дополнительные выборы депутатов Кемеровского городского Совета по этим округам назначить на 4 марта 2012 года.

Вера СКВОРЦОВА.

назначение

Новый руководитель следствия

Руководителем регионального управления Следственного комитета РФ назначен полковник юстиции Андрей Бунев.

Указ об этом на днях подписал президент России Дмитрий Медведев.

Андрею Буневу 46 лет. После окончания юрфака Красноярского госуниверситета он пропел все ступени следственной работы: был стажером, следователем районной прокуратуры, следователем по особо важным делам, более 12 лет возглавлял отдел по расследованию убийств и бандитизма в прокуратуре Красноярского края. С сентября 2007 года работал 1-м замом руководителя следственного управления СК РФ по Красноярскому краю. В июле этого года был переведен в Кемеровскую область – исполняющим обязанности заместителя руководителя регионального управления СК РФ. С 1 ноября, когда Вадим Рудин ушел в отпуск с последующим увольнением со службы в связи с выходом на пенсию, временно исполнял обязанности руководителя регионального управления Следственного комитета России.

Владимир ДМИТРИЕВ.

технология

Тепло от свалки

На городской свалке Новокузнецка завершено бурение тестовых скважин для получения биогаза.

Три скважины глубиной по 8 метров пробурены на экспериментальном участке и оборудованы специальными трубами для сбора и отвода биогаза. Каждая скважина собирает биогаз в радиусе до 15 метров. Весной поверхность экспериментального участка будет закрыта изолирующим слоем глины, а затем начнется монтаж пилотной установки, на которой будут проводены исследования параметров биогаза для производства электричества и тепла.

Конструкция скважин разработана учеными Сибирского государственного индустриального университета, работы по их бурению и инженерному обустройству проведены ООО «Технологии разработки месторождений и монтаж комплексов».

Лариса БОГДАНОВА.

к Новому году

Сезон городков

С завтрашнего дня в Кемерове начнут открывать снежные городки. 13 районных и один главный. Тема их оформления в этом году – «Моя Россия, мой Кузбасс».

Например, на пл. Советов построили и «Мост над Невой», и «Московские купола», и другие «географические» композиции. Все они оборудованы подсветкой. А также установили лайт-боксы (сияющие подставки) с изображением памятных мест Кузбасса.

Впервые на главной площади города разместили хоккейную коробку. Здесь будет установлен павильон для переодевания, организован пункт проката инвентаря, чайная.

Торжественное открытие городка на пл. Советов состоится 23 декабря.

А сегодня, к слову, снежный городок открывается на площади у цирка в Новокузнецке.

Рита ЧЕРНЫХ.

Климат

• Восход 8.41 Заход 15.45 Долгота дня 7.04

• Восход 4.20 Заход 12.59 Новолуние 24 декабря

Сегодня

Днем переменная облачность, в отдельных районах небольшой снег, метели. Ветер юго-западный 2-7 м/с, местами до 11-16 м/с. Давление и влажность существенно не изменяются. Общий уровень загрязнения атмосферы ожидается невысокий.

Компания

Кемерово -12 -14 -15 -17 -15 -17 -20 -22

Новокузнецк -12 -14 -19 -21

Маринск -15 -17 -20 -22

Юрга -11 -13 -16 -18

Л.-Кузнецкий -10 -12 -15 -17

Белово -11 -13 -16 -18

Междуреченск -14 -16 -21 -23

Таштагол -13 -15 -20 -22



22 декабря

Переменная облачность, местами небольшой снег, метели. Ветер юго-западный 3-8 м/с, местами порывы до 14 м/с. Температура ночью -14° -19°C, при прояснениях до -25°C, днем -9° -14°C.

23 декабря

Переменная облачность, в отдельных районах небольшой снег. Ветер юго-западный 3-8 м/с, местами порывы до 14 м/с. Температура ночью -12° -17°C, при прояснениях до -23°C, днем -7° -12°C.

Курьер

Прототип предоставлен Кемеровским гидрометеоцентром.

Стать помощниками... ДЕДА МОРОЗА

(Окончание.
Начало на 1-й стр.).

В каждой открытке будет указано имя ребёнка и детский дом, в котором он воспитывается. Если у человека возникнет желание познакомиться и пообщаться с ребёнком или подарить ему подарок лично, он сам сможет навестить его в детском доме и поздравить с Новым годом.

Кто собирает подарки?

Но вообще эту миссию прекрасно, как показал прошлогодний опыт, выполняют и волонтеры. Руководитель Кемеровского центра молодежных инициатив Олеся Олевкович рассказывает: «Если вы увидите в торговых центрах молодых людей, влезающих в фирменные майки с надписями «Феникс», «Радуга», «Отражение» и другими, то знайте – это есть волонтеры, которые вам объяснят условия акции и помогут в выборе покупки. Конечно, они обратят на себя внимание «кривляками», но и вы не пройдите мимо. Эти ребята – студенты-добровольцы из КемГУ, РТЭ, педагогического колледжа и других учебных заведений. Уговаривать поработать их с 16 до 20 в будни и с 12 до 18 часов в выходные не пришлось: только бросили кличку помочь детям – сразу согласились. По сути, это тоже благотворительность с их стороны, только в другом виде – в форме бесплатных услуг».

Что заставляет молодежь тратить свое время на такие дела? Анна Игнатьева, руководитель волонтерского отряда «Радуга» КемГУ, уже второй год подряд собирает своих 15 волонтеров на благотворительную акцию. «И вот уже второй год я чувствую себя помощницей... Деда Мороза», – делится впечатлением Аня. – В этом году я окончила университет, но продолжаю жить среди студентов. И люблю детей. Помимо, как в прошлом году при вручении подарков сколько было радости в детских глазенках. Не успели вручить, а малыши уже спешат заглянуть в пакеты, чтобы узнать,



Автолюбители тоже поучаствуют

Сделать праздник незабываемым для воспитанников специализированного дома ребенка хочет и ЗАО «ГазпромнефтьКузбасс». Акция так и называется – «Новогоднее чудо», а участвовать в ней призываются автолюбители, пользующиеся услугами АЗС «Газпромнефть». 200 рублей с каждой заправки на любой автозаправочной станции будут переписаны на нужды социально незащищенных детей. При этом каждый автовладелец сможет самостоятельно определить, на что пойдет эти средства: на приобретение медицинских препаратов для детей, одежду, обувь, спортивный инвентарь, книги, игрушки. Акция среди автолюбителей стартовала с 21 ноября, а продлится до конца года. Для организатора этого добrego дела это уже вторая попытка сотворить для детей чудо. В прошлом году, как вспоминает Евгений Александров, ведущий специалист ЗАО «ГазпромнефтьКузбасс», для праздника детдомовских детей в Кузбассе было собрано 1,13 миллиона рублей. В нынешнем же году средства на праздник тоже будут.

А чем мечтают дети?

Но что именно хочет в подарок десятилетняя Даинеша из Березовского? Набор мальенькой феи! Об этом она написала в своей рукочертной открытке в форме зайчика. Мечту девочки о подарке осуществили уже 19 декабря – в день старта акции «Рождество для всех и каждого» в Березовском. Заодно купили подарок-мечту ее другу из того же детдома Саше Асадулину – ракетки для настольного тенниса.

«Нынче акция в нашем городе проходит несколько иначе, – рассказывает Наталия Ковжун, зам. главы Березовского по социальным вопросам. – Хотя опять будут открытия-пожелания на той же новогодней елке в центральном супермаркете, но число получателей подарков станет гораздо больше – 120 детей. Мы решили порадовать на этот раз не только осиротевших детей и воспитывающихся в опекунских семьях, но и из малообеспеченных семей. Почему? Есть мамы, кто из последних сидит в одиночку тянет своих троих детей и не отдает им ни в какие детдомы. Подарки го-



Филимоновская игрушка

Взяли лопадок из 50 рублей за штуку. Как сообщил нам Евгений, за полчаса своего привала ушли в 15 игрушек, а начала аукциона скорее всего ничего не осталось.

Но, а сам аукцион начался ровно в полдень. В качестве лотов на нем были выставлены 35 изделий, в том числе хлебница из бересты, праздничный набор бокалов, изделия, расписаные в уникальной технике «гриб ройт», шахматы, костюм дракона – символа наступающего года. Все изделия представлены авторами из учреждений начального и среднего профессионального образования (всего их в Кузбассе 43 и 30 соответственно). Как сообщила нам Елена Степанова, методист областного Дома техники начального профориентирования, вырученные от аукциона средства будут направлены на реализацию социальных значимых программ учреждений профориентации, на поддержку неординарных и одаренных детей. А часть вырученных денег будет направлена в фонд «Детское сердце» для помощи детям с врожденным пороком сердца. Ведь это «высший пилотаж» благотворительности – подарить тяжелобольному ребенку не просто набор для феи, а саму жизнь.

И теплые подарки

Бабушек-старушек мы тоже любим и не забываем. Пожилые женщины из дома престарелых поселка

Арлюк Юргинского района получили в подарок к Рождеству теплые пальтища, изготовленные жителями Юрги в рамках акции «Добрые руки». За два месяца горожанам удалось связать из шерстяных ниток 24 палантини. Активными участниками акции стали прихожане храма Рождества Иоанна Предтечи, воспитанники школы-интерната №13, детского приюта «Солнечко» и другие.

Разные акции, разные участники, разные поводы и даты. Такое явление, как милосердие и благотворительность, стало массовым не только в связи с октябрьским призванием губернатора Амана Тулеева поучаствовать в марафоне «Кузбасс – территория добра». Просто этот призыв – что семя, попавшее в благодатную почву. Мы созрели до того, чтобы помочь нуждающемуся, подставить плечо слабому. Нам есть чем поделиться. У нас, наконец, всем много: средств, личного времени, мастерства для изготовления уникальных изделий, и, конечно, доброты. А ведь благодетель – это тот, кому есть что отдать другому. И этот дар не стоит благодарности. Ведь большинство дарителей – анонимы.

Елена ЩЕРБАКОВА.

НА СНИМКАХ: а вчера был Рождественский благотворительный аукцион в Кемерове; Евгений Васин представил на распродаже дымковскую игрушку. Фото Кирилла Кумаря.

КУРЬЕР

Служба новостей «Кузбасса», тел.: 72-67-67, 72-36-45.

производство

Опять лучшие

Тяжинское молочно-консервное предприятие отметило 60-летие.

Шестьдесят лет назад технологическое оборудование было вывезено по ремонтиру из Германии – в счет ущерба, причиненного нашей стране в Великой Отечественной войне. Траншеи под фундаменты копали вручную лопатами, главной тяговой силой на стройплощадке будущего завода были быки и лошади. Здесь стали выпускать сладкую продукцию, которая не только пользовалась большой популярностью во всей стране, но и поставлялась на экспорт – в Монголию.

Однако совсем недавно предприятие пережило не лучшие времена. Находилось на грани банкротства. Теперь оно снова набирает обороты. Выпуск сгущенного молока увеличен с 1,5 до 2,5 миллиона банок. Ассортимент выпускаемой продукции расширен до 25 видов. Накануне юбилея предприятие в очередной раз стало обладателем звания «лауреат российского стандарта «100 лучших товаров России» – за сгущенное молоко с какао. Также здесь стали выпускать еще и сливочное масло.

Олег КОСТИЮНИН.

вопрос ребром

Активисты настаивают на референдуме

«Остановим экологический беспредел» – под таким лозунгом в Новокузнецке, на площади Победы у заводоуправления НКМК, прошел митинг против строительства на промплощадке комбината мини-завода по производству ферросилико-магнезита. Мероприятие было санкционировано местными властями.

По приблизительным подсчетам, на площади собралось человек триста, в руках у них были плакаты «Ял-завод – за честь города», листовки. Некоторые были в респираторах и противогазах. Выступавшие говорили о недопустимости строительства экологически вредного производства в городе, перенасыщенном промышленными предприятиями, большинство из которых находится в непосредственной близости к жилой застройке. Митингующие требовали от федеральной власти законодательно запретить строительство новых промышленных предприятий в городах, где выбросы в атмосферу превышают предельно допустимые нормы, ввести денежную компенсацию жителям за экологический ущерб здоровью.

Организатор митинга Денис Цепов предложил вынести вопрос строительства ферромагнезиевого производства на городской референдум.

Татьяна МИНЕЕВА.

проверка

Тревожные знаки

Только треть замечаний по обновлению и замене дорожных знаков была устраниена дорожными службами с весны до середины осени этого года.

К тому же лишь половину предписаний удалось им выполнить по установке ограждений на опасных участках дорог в нашей области. О причинах и следствиях такой медлительности шла речь на последнем в этом году заседании областной комиссии по безопасности дорожного движения.

– Мы провели расследование этой ситуации и назначали виновных, – доложил собравшимся заместитель директора ГУ «Дирекция автомобильных дорог Кузбасса» Александр Протопопов. – Все замечания по дорожным знакам, которые остались невыполнеными, будут устраниены в ближайшие дни.

Однако с исполнением других, более дорогих по финансовым затратам работ дорожники не обещают столь быстрых решений. Причина в том, что по нормативам, установленным Минтрансом, в этом году они должны были получить 20 млрд. рублей, но получили пока только 5,5 млрд.

Борис КАЧЕСОВ.

кriminal

Обманывала по-родственному

В Новокузнецке за совершение серии мошенничеств будут судить руководительницу частной фирмы.

Женщина набирала кредитов в банках, а расплатиться с ними не смогла. И тогда она стала убеждаться для ее кредитов родственников и знакомых, работавших в ее фирме. Те соглашались. Заемщикам она поддавалась спрятав с доходами и трудовыми книжками. Суммы кредитов, которые она забирала себе, варьировались от 380 тыс. до 712 тыс. руб. И хотя предпринимательница обещала расплачиваться по займам самого, этого не происходило. Когда потенциальные заемщики среди знакомых закопчились, она стала искать подходящие кандидатуры на стороне, обещая за помощь денежное вознаграждение. Необходимость в средствах всегда обясняла примерно одинаково: деньги, мол, нужны на развитие бизнеса, закупку товара, ремонт помещений, приобретение торгового оборудования и т.д. Всего же ей удалось облапошить 16 человек.

В конце концов одна из ее жертв написала заявление в полицию. Во время следствия мошенница признала свою вину. В настоящее время уголовное дело передано на рассмотрение суда.

Всеволод ВЛАДИМИРОВ.

зай на них!

Биология победы

Учителя биологии школы №11 г. Кемерово Наталья Мокрушина стала победительницей городского конкурса профессионального мастерства «Учитель года».

Юрист Татьяна ШИПУЛИНА, руководитель Новокузнецкой городской общественной правозащитной организации «Засимыч будущий»:



комментарий

Юрист Татьяна ШИПУЛИНА, руководитель Новокузнецкой городской общественной правозащитной организации «Засимыч будущий»:

– Приобретая новую квартиру, надо обязательно обращаться вниманию на качество постройки и видимые дефекты. Если обнаружены строительный брак, лаков – не пропустить судебную защиту. Иные организации, заключая договор с потребителем, четко оговаривают этот срок – в течение шести месяцев, другие – защищено. Но этот пункт обязательно надо обращать внимание. Иначе потом при покупке квартиры начнутся проблемы.

Если же дефекты оказались невидимыми, то их в суд можно подавать в течение пяти лет. Под эту категорию, например, подпадают тюкочные дома. Насторожить покупателя квартир через некоторое время проживания может непонятного происхождения запах, ухудшение здоровья. Оспаривать такие случаи необходимо в течение пяти лет со дня покупки квартиры.

Хотя это и весьма сложно. Но в практике нашего центра уже были положительные результаты: жители подавали ис и с помощью наших юристов выигрывали получая новые квартиры.

А в ситуациях, когда наглядно просматриваются вмятины, черные, с плесенью узлы, от покраски новой квартиры сразу же надо отказываться. Поскольку за этими очевидными признаками, как правило, скрываются серьезные причины, которые из-за явного строительного брака бывают неизвестными.

Курьер

КемГППК – территория успеха

Сборная команда Кемеровского государственного профессионально-педагогического колледжа, единственная среди ссузов, продолжает свое успешное выступление на спартакиаде вузов г. Кемерово.

На сей раз завоеваны второе место в легкоатлетическом кроссес и третье место в командном первенстве по настольному теннису.

Спортсмены колледжа в очередной раз доказали, что главное в спорте – организованность, подготовленность и безграничное желание победить. Наука побеждать снова дана на «отлично»!

Дмитрий ПЕТРАЕВ.



«стены прогнили, на их поверхности видна черная плесень, на потолке – сырость. Видны следы потеков и разводов, квартира покрыта грибком». Очевидно промерзание наружных стен и перекрытий. На потолке и стенах собирается конденсат...» В итоге ООО «Центр профессиональной оценки и экспертизы» сделало вывод: «Недостатки неустранимы. Являются критическими. Видимые дефекты: конденсат, плесень, промерзание международных швов, зазоры – следствие нарушения технологии установки окон ПВХ и выполнение монтажного шва – являются существенными. Причем в процессе дальнейшей эксплуатации все эти дефекты будут прогрессировать и проявляться вновь. Нарушения санитарно-эпидемиологических требований сделали проживание в квартире небезопасным, что недопустимо ни при каких условиях...»

На этот раз мнение экспертов пришлоось учесть. В Новокузнецком домостроительном комбинате установили, что



«стены прогнили, на их поверхности видна черная плесень, на потолке – сырость. Видны следы потеков и разводов, квартира покрыта грибком». Очевидно промерзание наружных стен и перекрытий. На потолке и стенах собирается конденсат...» В итоге ООО «Центр профессиональной оценки и экспертизы» сделало вывод: «Недостатки неустранимы. Являются критическими. Видимые дефекты: конденсат, плесень, промерзание международных швов, зазоры – следствие нарушения технологии установки окон ПВХ и выполнение монтажного шва – являются существенными. Причем в процессе дальнейшей эксплуатации все эти дефекты будут прогрессировать и проявляться вновь. Нарушения санитарно-эпидемиологических требований сделали проживание в квартире небезопасным, что недопустимо ни при каких условиях...»

На этот раз мнение экспертов пришлоось учесть. В Новокузнецком домостроительном комбинате установили, что

Кузбасс

2 • 21 декабря 2011 г.

выставки

Про то, что традиционную городскую выставку «Лучшая работа года» (итоги нынешней будут подводить уже завтра) надо как-то реформировать, говорят уже не первый год. Впрочем, сделать это не так-то просто.

С одной стороны, «других художников у нас для вас нет»: маститые и заслуженные моложе и дерзновенное не становятся, а юные и голодные их свергать с насиженных престолов не торопятся. (Пут, возможно, помог бы открытый конкурс пригласить к участию и тех, кто в Кемерове жил или учился, но уехал искаль, где лучше; глядишь, и конкуренция бы повысилась). С другой стороны, устроители попробовали и тематический принцип и, видимо, зареклись. (Несколько лет назад провели конкурс работ на шахтерскую тему: такой простодушной конъюнктуры, какой нанесли тогда на выставку, и в сюрреалистические времена не видывали).

А в-третьих, критерии награждения на таких выставках заранее известны. Приветить ветеранов, особенно недавних юбиляров. Поздорвть молодых, особенно тех, кто верно следует традициям. Сделать жест в сторону пыльных экспериментаторов, но не забыть и приверженцев направления «го березка, то рабина». Понятно, и скульпторы с керамистами, и берестяники с декораторами нельзя забывать; вот призы и распределены. Ну и что теперь, спрашивается, возвратят устроители выставки, нестворчие традиции не обозначают? к молодым присматриваться ни к чему? пейзажи запретить выставлять? и с чем мы тогда останемся? Вот и получается: инициеры в Доме художников обновились, и руководство творческого союза сменилось, а все же на прежнем месте.

Впрочем, по сравнению с прошлогодней выставкой, когда и у маэстро случился творческий застой, и молодые ничего вразумительно не представили, все-таки виден некоторый прогресс. Начнем, наверное, все-таки с маэстро.

Андрей Дрозд дал на выставку «Вечер в Амстердаме»



А. Дрозд. «Вечер в Амстердаме».

Труды и дни



М. Коломеец. «Элин – земля предков».

весь в изломах отражений, в серо-стальных и красных тонах. Очень элегантный городской пейзаж, олимпийски-холодноватый. Но все же уступающий в выразительности чудесному виду Парижа, которому дали Гран-при на аналогичной выставке года два назад. Разумеется, автор нынче на призы и не рассчитывает: он теперь председатель и предводитель. Но хорошо, что эта работа в экспозиции присутствует: так сказать, задает планку.

Юрий Белокрининский представил три больших полотна. «Остров открытия»: наостальтическая карта местности, тонущей в половодье забытия в изломах отражений, в серо-стальных и красных тонах. Очень элегантный городской пейзаж, олимпийски-холодноватый. Но все же уступающий в выразительности чудесному виду Парижа, которому дали Гран-при на аналогичной выставке года два назад. Разумеется, автор нынче на призы и не рассчитывает: он теперь председатель и предводитель. Но хорошо, что эта работа в экспозиции присутствует: так сказать, задает планку.

Степан Аристов дал на выставку пару пейзажей, изображающих раннюю весну, белесо-пастельного колорита. Иван Филиппин – «Голубой праздник»: привычный букет цветов, а вы что подумали: Анатолий Чернов – «Пурпурный праздник», с переродом темы-алюминиевой, и очень смешной вид кемеровской набережной, «Первый снег», с розовыми облачками, привычными сюда из 1950-х. Неподалеку другой «Первый снег», Валерия Громова: теленок, корова, старушка, свет в оконке деревенского дома, россыпь деревенских пеньков и при этом ни следа слашающей сентиментальности.

Наталья Перкова выставила «Лето в парке» и «Светлое настроение»: безмятежные, почти как у Ватто, но с фирменным динамически-упругим мазком, вносящим в эту идиллию чуть тревожную ноту. Евгения Юманова – три полотна в неизменной плакатно-доходовой манере: интереснее других пейзаж «Золотые колокола»: во-первых, изображенны не колокола, а купола, во-вторых, на полотне вроде бы привычные очертания кемеровского Знаменского собора, но необычно взятый ракурс позволяет иллюстрировать городское окружение.

Много цветочных натюрмортов тут и «Ирисы» Татьяны Абрамовой, и «Каллы» Людмилы Адмакиной, и «Басильки полевые» Августы Тарнавской, и чего только нет.

Среди работ молодых выделям «Девушку, собирающую травы» А. Кремлевой: брюнетка с серпом, колорит, заставляющий вспомнить мандельштамовскую строчку «зеленой ночью папоротник черный»; в общем, штука посильнее, чем «Девушка и смерть» Алексея Максимовиша Горького.

Зад графики, как обычно, скромнее. Триптихи М. Коломеца «Элин – земля предков» (кони, юрты, птицы) выделяются скорее яркими красками, чем глубиной анализа. Триптихи И. Никитиной «Изобретение» – «Теория Дарвина» – «Основы изобретательства» интереснее придуман, нежели исполнен. Но истинное украшение этого зала – монументальный берестяной триптих Яны Луцичной «Праздник дождя»: как бы складной языческий алтарь, с масками и фигурами, по филигранности отделки напоминающий средневековые церковные врата. Говорят, это дипломная работа молодой художницы, за творческим развитием которой отныне придется следить с особой взаимностью.

Маститый график Александр Ротовский, давно заработавший свою узкую специализацию, дал на выставку серию деревянных скульптур «Седяне»: нарочито грубые, но выразительные головы (хоть бы сказать: «бонши»). Очень неплоха и работа Валерия Трески «Лягость камня» (хоть бы сказать: «автобиографическая»); но что-то принципиальное в этом новом саммом известном кемеровском скульпторе нынче публике не предвидится.

Прочие пространственные композиции, да и на выставку отличаются скорее декоративными достоинствами, а впрочем, составляют необходимый фон и контекст. И это лишний раз доказывает, что в общем и целом в Кемерово все не так уж плохо с изысканными искусствами, вот только ежегодный их просмотр следовало бы как-нибудь реформировать.

Юрий ЮДИН.

Фото Сергея Гавриленко.



Я. Луцицкая. «Праздник дождя».

ОКАЗЫВАЕМ УСЛУГИ
по изготовлению печатных агитационных и информационных материалов в выборах 4 марта 2012 года Президента Российской Федерации

№ п/п	Наименование	Кол-во	Цена за единицу (руб.)	Сумма (руб.)
1	Листовка А4, бумага офсет 80 г/м.кв., цветность 1+0	500 1000	1,87 1,26	935 1280
2	Листовка А4, бумага офсет 80 г/м.кв., цветность 4+0	500 1000	5,44 3,04	2720 3040
3	Листовка А4, бумага офсет 80 г/м.кв., цветность 1+1	500 1000	3,06 1,85	1530 1860
4	Листовка А4, бумага офсет 80 г/м.кв., цветность 4+4	500 1000	10,22 5,44	5110 5440

Обычно мы работаем по договору, условия оплаты готовы обсуждать, осуществляем бесплатную доставку по городу. Срок изготовления от 3 до 5 рабочих дней.

Типография ООО «КемПринт», г. Кемерово,
ул. Волгоградская, 43, оф 111-306.
Тел./факс: 8(384-2) 54-61-14, 56-86-24

Губернатор А.Г. Тулеев, Совет народных депутатов Кемеровской области, коллегия администрации Кемеровской области выражают искренние соболезнования депутату Совета народных депутатов Кемеровской области Анастасии Павловне Малогиной, ее родным и близким по поводу безвременной кончины дочери КАТИ.

Коллектив редакции газеты «Кузбасс» выражает глубокое соболезнование ведущему менеджеру Ольге Николаевне Токаревой в связи с преждевременной смертью ее брата
ВЯЧЕСЛАВА.

Информационное сообщение

Государственное предприятие Кемеровской области «Фонд имущества Кемеровской области» (далее - «Кузбассфонд») на основании решения КУТИ КО от 18.10.2011 № 14-2/4172 выставляет на продажу посредством публичного предложения: 0,000014 % обыкновенных акций ОАО «Банк Уралсиб» (40000 шт.). Местонахождение (почтовый адрес) общества: г. Москва, ул. Ефремова, 8. Цена первоначального предложения - 9000 руб. Минимальная цена предложения - 4500 руб. Шаг понижения цены - 900 руб. Сумма задатка - 900 руб. Шаг аукциона (повышения цены) - 450 руб. Уставный капитал общества - 292575808568 руб. Общее количество выпущенных акций - 292575808568 шт. (все обыкновенные). Номинальная стоимость одной акции - 10 коп. Задаток для участия в продаже перечисляется на р/с «Кузбассфонд» и должен поступить не позднее 26.01.2012 г. Продажа посредством публичного предложения проводится в соответствии с ФЗ «О приватизации...» от 21.12.2001г. № 178-ФЗ. Порядок проведения продажи посредством публичного предложения опубликован на сайте: www.kuzbassfond.ru. Прием заявок для участия в продаже, ознакомление претендентов с иной информацией об имуществе, условиями договора о задатке и купли-продажи имущества осуществляются по адресу проведения продажи: г. Кемерово, пр. Ленина, 90/2, 3-й этаж («Кристалл»), с даты опубликования информационного сообщения до 12 час. 26.01.2012г. по рабочим дням и часам. Дата определения участников продажи: 27.01.2012г. в 13 час. 30мин. Дата, время проведения продажи: 27.01.2012г. в 14 час. Победителем продажи признается лицо, предложившее в ходе торгов наибольшую цену за имущество. Не позднее чем через 5 дней с даты выдачи уведомления о признании участника продажи победителем с ним заключается договор купли-продажи. Условия и срок платежа по договору купли-продажи: в течение 10 рабочих дней, единовременно на счет продавца. Покупатель имущества уплачивает продавцу за осуществление действий по оценке стоимости имущества, организации и проведению приватизации имущества сверх цены продажи имущества денежные средства в размере (с НДС) 3 процентов от определенной по результатам продажи цены имущества. Контактные телефоны: (3842) 35-85-75, 35-83-17. www.kuzbassfond.ru, www.torgi.gov.ru, www.ako.ru.

Территориальное управление федерального агентства по управлению государственным имуществом в Кемеровской области сообщает о внесении изменений в публикацию в газете «Кузбасс» от 09.12.2011 № 230

В публикации от 09.12.2011 № 230 дату проведения торгов читать в следующей редакции.
Дата проведения торгов по лотам 19, 20, 21, 22, 23, 24: 16.01.2012 г.

Территориальное управление федерального агентства по управлению государственным имуществом в Кемеровской области сообщает о проведении торгов по продаже арестованного имущества

Дата, время и место проведения торгов: 27.01.2012г в 11.25 по адресу: г. Кемерово, ул. Арочная, 41, каб. 427.

Размер задатка: 77852,67 (семьдесят семь тысяч восемьсот пятьдесят две рубли шестьдесят семь коп.).

Лот № 7. Предмет торгов: имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 2346/09/142-СД от 31.12.2009г., принадлежащее ООО Хладосервис, - нежилое встроенное помещение общей площадью 74,8 кв.м, расположено по адресу: Кемеровская область, г. Мыски, ул. Советская, 28, кадастровый номер 42:29:00000:0000:5202/1:0014/A, расположенная по адресу: г. Трещевский.

Основание продажи: постановление судебного пристава-исполнителя МОСП по г. Трещевский.

Начальная цена продажи: 699872,26 (шестьсот девяносто девять тысяч тысяч восемьсот семьдесят два рубля двадцать шесть коп.).

Шаг аукциона: 3% от начальной цены продажи, что составляет сумму в размере 20996,16 (двадцать тысяч девяносто шесть рублей шестьдесят семь коп.).

Дата, время и место подведения итогов приема заявок: 24.01.2012г в 11.40 по адресу: г. Кемерово, ул. Арочная, 41, каб. 427.

Дата, время и место проведения торгов: 27.01.2012г в 11.40 по адресу: г. Кемерово, ул. Арочная, 41, каб. 427.

Размер задатка: 69987,22 (шестьдесят девять тысяч девяносто восемь рублей двадцать шесть коп.).

Основание продажи: постановление судебного пристава-исполнителя МОСП по г. Трещевский.

Начальная цена продажи: 722500 (семьсот двадцать две тысячи пятьсот рублей шестьдесят коп.).

Шаг аукциона: 3% от начальной цены продажи, что составляет сумму в размере 21675 (двадцать одна тысяча шестьсот семьдесят пять рублей 00 коп.).

Дата, время и место подведения итогов приема заявок: 24.01.2012г в 13.00 по адресу: г. Кемерово, ул. Арочная, 41, каб. 427.

Дата, время и место проведения торгов: 27.01.2012г в 13.00 по адресу: г. Кемерово, ул. Арочная, 41, каб. 427.

Размер задатка: 36125 (тридцать шесть тысяч сто двадцать пять рублей 00 коп.).

Лот № 8. Предмет торгов: заложенное имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 32/3/2039/13/2010 от 26.05.2010 года, принадлежащее Чемерину С.И., - квартира общей площадью 59,1 кв.м, жилой площадью 30,6 кв.м, кадастровый номер объекта: 42:22:00000:0000:5202/1:0014/A, расположенная по адресу: г. Березовский, ул. Мира, 23-14.

Основание продажи: постановление судебного пристава-исполнителя МОСП по г. Березовскому от 08.10.2010 г. о передаче арестованного имущества на торги.

Начальная цена продажи: 722500 (семьсот двадцать две тысячи пятьсот рублей 00 коп.).

Шаг аукциона: 3% от начальной цены продажи, что составляет сумму в размере 21675 (двадцать одна тысяча шестьсот семьдесят пять рублей 00 коп.).

Дата, время и место подведения итогов приема заявок: 24.01.2012г в 13.30 по адресу: г. Кемерово, ул. Арочная, 41, каб. 427.

Дата, время и место проведения торгов: 27.01.2012г в 13.30 по адресу: г. Кемерово, ул. Арочная, 41, каб. 427.

Размер задатка: 49725 (сорок девять тысяч семьсот двадцать пять рублей 00 коп.).

Лот № 9. Предмет торгов: заложенное имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 7463/10/14/42 от 07.06.2010 года, принадлежащее Чемерину С.Л., - квартира общей площадью 45,9 кв.м, жилой площадью 27,9 кв.м, кадастровый номер объекта: 42:29:0101001:0128:3407

